
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Промышленновского района, обвиняемый в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 62-летнего жителя Промышленновского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в январе текущего года обвиняемый распивал спиртные напитки в компании сожительницы и 52-летнего знакомого у себя дома. После застолья женщина легла на диван и уснула, через некоторое время гость уснул рядом с ней. Обвиняемый разозлился и на почве ревности ударил спящего мужчину ножом в грудь. От удара потерпевший даже не проснулся, он скончался во сне. Утром обвиняемый рассказал сожительнице, что гость умер, при этом мужчина умолчал о своей причастности к его смерти. Женщина вызвала «скорую помощь» и сотрудников полиции. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего, сообщив о ее криминальном характере. В рамках расследования установлено, что в 2010 году обвиняемый освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за аналогичное преступление. Также установлено, что пока мужчина находился в колонии, его сожительница проживала с потерпевшим.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1119389>